



□ 星报青岛报道 记者 吴笑文 文/图

由安徽籍编剧六六操刀,导演余淳执导,海清、杜淳、张译主演的《女不强大天不容》昨日在青岛开放了首次媒体探班。由于故事发生在报社,聚焦的又是传统媒体在互联网冲击下的改革话题,所以六六这部新戏刚刚启动就备受媒体关注。在昨天的探班中,六六透露,有行业剧的内容,海清与型男杜淳、成功人士张译的恋情也相当好看。海清更爆料剧中与两位男主角的床戏吻戏数量很多。

## 安徽籍编剧六六谈当代女性

# 不强大 天不容

### 从媒体转型聚焦中年危机

对于《女不强大天不容》这部戏,六六坦言,在这个时代,人到中年的时候,一定要不断地学习,增长自己的实力。不仅仅是传媒业,她相信,每一个行业随着现在科技日新月异的进步,迭代迅速,都会面临过去的知识水平,与现在的科技不相适应的落差,过去优势的企业和行业,高收入的单位,都有被颠覆的可能。她选择的传媒业和金融业,都是特别有代表性的行业,是非常写实的题材,真实深刻。

而她也希望从传统媒体转型这个角度给很多中年人提个醒:“在这个时代,人到中年的时候很有可能会面临事业进入下坡甚至悬崖,这时候提早准备,无论心理上还是生理上,都是非常必要的,所以我建议中年人一定要勇敢地拥抱变化。”

### 当代女性不强大天不容

尽管六六的作品中不乏行业剧,但剧中海清饰演的郑雨晴从报社小实习生,经过10年历练,在时代的变革洪流中,几经沉浮、拥抱变化,从一名承载新闻理想的报业人,逐步成长为自强不息的女强人,也暗合剧名,并将女性个人成长作为此剧的一大看点。对于女性要不要做女强人,与回归家庭相夫教子,到底哪个更幸福的话题,六六也直白地给出她的建议:当代女性应当越来越强大。

六六举例,拿女性在家洗衣服为例,日复一日洗衣服是一种重复,这种工作并不能帮助女性实现自我价值,并不是说做家务就不好,只是建议女性在面临风雨的时候应该有一技傍身。不过,由于工作太忙,女强人们往往在陪伴孩子成长中会有些缺失,聊到这点时,六六也自称不是个“好妈妈”。而海清则表示,每次出来拍戏之前都会尽量安排好孩子的学习生活,但演员行业身不由己,确实不能一直陪在孩子身边。

## 安徽文一月底 挑战三支“国字号”男篮

□ 实习生 刘亚龙 记者 江锐

安徽最高级别的篮球赛事月底来袭!5月30日至6月1日,“文一地产杯”四国篮球邀请赛将在合肥市奥体中心举行。连续三天,东道主安徽文一男篮将与远道而来的加拿大男篮、澳大利亚男篮和美国国家联合队逐一交手,为广大球迷奉上属于安徽篮球的饕餮盛宴。

### 对手都是国家二队班底

据了解,本次比赛是安徽迄今为止规格最高的篮球比赛,堪称洲际篮球巅峰争霸赛。与这样的三支球队交手,在安徽文一男篮主教练郑武看来,对于球队的成长大有好处,“这次来到安徽的三支球队并不是以往那种旅游为主、打球为辅的球队,而是实实在在的国家二队班底,对于检验我们球队的战斗力,将会是一次很好的机会。”

郑武向市场星报记者直言:“作为NBL新军,安徽文一男篮与这三支球队不在一个档次,实力上还有很大差距,能赢一场比赛都不容易。这次比赛主要以练兵为主,尤其是外援与全队的磨合。毕竟,新赛季NBL联赛7月初就要开打了。”

### 全部比赛还是免费赠票

据悉,本次邀请赛为期3天,共进行6场比赛,除了安徽文一男篮的比赛外,另外三支球队也会彼此较量,通过单循环的形式决出最后的名次。其中,安徽文一男篮的所有比赛都被安排在晚上19:30的黄金时间进行。与1月底的全国男篮邀请赛一样,本次四国邀请赛同样不对外售票,而是改为向广大铁杆球迷赠票。

为了与广大球迷来一次亲密接触,本次比赛间隙,几支外国球队将会走进校园,和广大学生球迷来一次亲密互动,让更多学生感受到篮球带来的魅力。根据目前的行程来看,5月30日上午,他们将走进合肥市青年路小学,给这所篮球传统学校的小学生们上一节生动的篮球课。

# 1600 万大奖成“表白节”礼物

## 安徽大乐透大奖得主浪漫现身



安徽省体彩中心主任孙焱(左)向大奖得主颁奖

### 推迟领奖,皆因浑然不知

5月16日,体彩大乐透第05155期开奖。当期大乐透向全国彩民送出了9注大奖。来自安徽六安的幸福彩民凭借一张15元追加投注彩票,揽下1624万元奖金,成为当期最大的赢家之一。不过中奖后,大奖得主却非常“淡定”,一直没有现身,令人不解。

5月20日,来到省体彩中心领奖的乔先生解开了这个谜团:原来中奖后,尽管这一消息已经在当地成为家喻户晓的新闻,中奖的网点也是连着几天“鞭炮齐鸣、锣鼓喧天”,可乔先生竟是浑然不知。5

□ 魏建军 汪峰 记者 江锐

5月20日,是网络上炒得火热的“表白节”。这天最浪漫的表白是什么呢?安徽六安第15055期大乐透大奖得主乔先生(化名)用大奖向妻子“献礼”,肯定可以入围这项评选。

月18日傍晚,他跟没事人一样,再次来到中奖的网点,先是打票,然后兑奖。而销售员惊讶地望着他:你中奖了,不过我们这里兑不了……

### 说到中奖,感叹“鬼使神差”

1600余万大奖,是怎么造就的呢?这是彩民最为关心的。说到这件事乔先生连呼“鬼使神差”。他说,他平时买彩票都是下午下班后,那天中午他出去办完事,路过体彩店,就“鬼使神差”地进去打了票;打票时,平时他都会要求销售员把带“4”的号码删除,不过那天他却“鬼使神差”地让销售员把票打了出来。出票时,他还跟销售员探讨了一下这几注号码,尤其对那几注号的后区很有信心。

### 如何花钱?先说“回报社会”

1600万大奖,创下了安徽彩票史上单注中奖排名第二的好成绩,也是六安市彩票史上的最大奖。这样一笔巨款该如何使用?乔先生坦言,他目前尚没有计划。不过对于公益事业,乔先生表现得非常慷慨,他说他知道安徽体彩一直支持公益事业,也捐建了体彩希望小学,所以他也想献上自己的一份爱心——从奖金中捐献10万元,支持希望工程,回报社会。至于其他奖金,他望着一同前来领奖的妻子,憨厚地笑着。也许,这就是他给她最好的“表白”!

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 派奖沾好运,机选也中奖

星报讯(魏政娇) 大乐透3.6亿派奖活动于5月6日正式闪亮登场,活动持续6周,每周三进行派奖,周周有惊喜。此次活动对天长的彩民朋友有着绝对强大的吸引力,老孙就是被大乐透活动吸引的其中一位老彩民。

据悉,老孙是位有着9年彩龄的老彩民了,他笑言:“我是对体彩有着感情的忠实粉丝,现在自己已经退休了,空闲时间比较多,平时有时间总会去体彩店买彩票,但是买彩比较理智,所以花费不大。”体彩的各种玩法老孙都尝试过,但是唯有大乐透玩法比较钟情,一买就是9年的时间,每次大乐透有派送活动,老孙总是乐呵呵地冲在前面。

5月13日,大乐透派奖的第二周,老孙吃完午饭便早早地来到位于家附近的22298体彩网点。走进体彩店,老孙让销售员打了一张10元机选票,他觉得买彩票就是碰运气,运气来了会中奖的,所以从不刻意去研究彩票号码走势,通常会选用机选的投注方式。当天晚上开奖,老孙发现彩票上的第二注“02、03、15、24、35、03、09”中得2015054期三等奖,奖金5098元,这让老孙心情十分激动,他直言不敢相信。第二天一早,老孙怀着激动的心情来到彩票店兑奖,感慨幸运女神的垂青。他表示购彩是支持公益的一份心意、闲暇生活的一种消遣,他还会继续坚持购彩,希望自己能再次拥有这样的好运气。



大乐透彩票狂送3.6亿  
596万 头奖 2400万!  
当前奖池:1239297755.41元(目前中国彩市第一)  
第15057期,开奖号码:01、05、07、14、26+04、06  
全国中出一等奖0注,其中追加0注。大奖出自  
大乐透开奖日期:周一、周三、周六